

# Kampánnyal ízesített főzőverseny Martonoson

A hagyományörző eseményre ellátogatott **Dudás Károly** és **Siflis Zoltán**, a Magyar Összefogás lista két jelöltje is – A legjobb körömpörköltet a faluból Magyarkanizsára származott **Bognár Zoltán** főzte



Martonos központjában szombaton rendezték meg a IV. Hagyományörző napot és körömpörköltfőző versenyt. A szervező Testvériség Művelődési Egyesület és a helyi hagyományörzők felhívására eredetileg 15 főzőcsapat jelezte részvételi szándékát, a délelőtti borongós időjárás azonban egy részüket nyilván elijeszthette, mert a déli tűzgyújtáskor mindössze hat bográccsal láttak hozzá a csapatok a főzéshez. Azokban, akik nem jöttek el, nyilván még elevenen élt az augusztus másodikai martonosi halászléfőző verseny emléke, amit a gyönyörű napsütéses idő ellenére a délután fél 6 táján váratlanul feltámadt, jégesővel kísért zivatar félbeszakított.

Akik mégis a részvétel mellett döntöttek, nem bánták meg, hiszen jó hangulatban és kellemesnek mondható időjárási körülmények közepette telt a napjuk. Egész délután szólt a zene a helyi közösség épülete mögötti téren. Hol elektromos, hol élő muzsika szórakoztatta az egybegyűlteket, 14 óraker pedig a helyi általános iskolások kultúrműsorát élvezhették a megjelentek, de mellettük fellépett a tóthfalusi Fehér Akác Művelődési Egyesület asztali citerásokkal kísért női népdalkórusa is.

Az eseményen megjelent az október 26-i nemzeti tanácsi választásokra összeállított Magyar Összefogás lista két jelöltje, Dudás Károly és Siflis Zoltán is. Köszöntőjében Dudás Károly a martonosihoz hasonló rendezvények összetartó erejére, mint a vajdasági magyarság megmaradásának egyik zálogára hívta fel a figyelmet és a lista támogatására szólította fel a falubelieket.

Valamikor, még mint újságíró, rengeteget jártam Martonosra. Nem csak választási kampány idején, hanem mindig, amikor úgy éreztem, hogy valamiért éppen ebben a közösségben a helyem. Hogy minek eljönni az ilyen rendezvényekre? Azért, mert ezek mind közösség-összetartó, közösség-megtartó rendezvények, és aki csak egy kicsit is bemártotta magát a politikába, annak ezeken az eseményeken a helye. Jőmagam, Siflis Zolival együtt évtizedek óta a vajdasági magyar közösség építkezésén fáradozok, és most is az építkezésről kell beszélnünk, arról, hogyan építeni tovább azt, aminek a mostani választási kampányban is az építkezésen a hangsúly. Azon az építkezésen, melynek alapjait a most mandátuma végén járó Magyar Nemzeti Tanács rakta le. A délvidéki magyarságnak ma már van egy meghatározó politikai ereje. Ehhez zárkózott fel az értelmiség, a civil szféra és történelmi egyházaink képviselői, akikkel együtt, összefogással, és persze az anyaország támogatásával bátran hozzáláthatunk ehhez az építkezéshez. Nehéz helyzetben van az itteni magyarság, de bízom benne, sőt hiszem azt, hogy ez az összefogás ismét ki tudja emelni a bajból – hangsúlyozta Dudás Károly.

Kevesen vagyunk, de jó a társaság – konstataulta a falu első embere, **Horváth Gergely** tanácselnök.

– Köszönet a művelődési egyesületnek, hogy megszervezte ezt a hagyományörző napot, akkor, amikor a környéken több nagyobb rendezvény is zajlik, akkor, amikor a meteorológusok újra csak borongós, esőbe hajló időt jósoltak erre a napra. Köszönet azoknak, akik ennek ellenére vállalták a megmérettetést és külön köszönet testvértelepülésünknek, a magyarországi Algyőnek, amely ezúttal is elküldött hozzánk egy főzőcsapatot. Mivel az anyaországban az önkormányzati

választások kampánya zajlik, a település vezetői nem tudtak megjelenni nálunk, a Borbarátok civil szervezet azonban, amely korábban is járt már nálunk, egészen biztos, hogy méltón fogja képviselni testvértelepülésünket. Örömmre szolgál, hogy rendezvényünkön a Magyar Összefogás lista két eminens jelöltje is megjelent, hogy így módon mi martonosiak is megismerjük és támogassuk a vajdasági magyarság megmaradásáért küzdő nemzeti tanácsi jelölteket és a Magyar Összefogás listát. A művelődési egyesület más községbeli fellépőket is szeretett volna felvonultatni a rendezvényen, de csak a tóthfalusiak tudták vállalni a szereplést, ennek ellenére úgy gondolom, mindenki jól érzi magát és szép emlékekkel távozik majd kis falunkból, aminek érdekében helyi műkedvelőink és a martonosi kisdiákok is megtehtek, megtesznek mindent. A lényeg szerintem ezúttal is az ismerkedés és a barátkozás, az, hogy kimozduljunk egy kicsit a négy fal közül, felejtjük el egy kis időre a gondokat és érezzük jól magunkat. A rendezvény hagyományörző jellegét az igazi, ragadós körömpörkölt és a fellépők szemnek is szép népviselete adja meg, valamint azok a gyermekdalok, táncok és nóták, amelyeket a mai rendezvényen élvezhetünk – mondta az elnök.

Akiknek ez nem volt elég, a nap folyamán megtekinthették a falu tájházát és a hajdani remekműveket bemutató kosárfonó múzeumot is.

Késő délután lett, mire a versenycsapatok képviselőiből összeállt zsűri meghozta döntését, miszerint a legjobb sertéskörömpörköltet a Martonosról elszármazott magyarkanizsai Bognár Zoltán főzte. A többi díjat mind martonosiak nyerték: második a Ponty Sporthorgász Egyesület csapata, harmadik az Önkéntes Tűzoltó Egyesület főzőcsapata lett. Ők érmet és serleget kaptak elismerésül, a vigaszdíjként kiosztott kisbográcsot, egy éremmel kiegészítve pedig Császár Zoltán és csapata érdemelte ki.

Bödös S.

Fotó: Puskás K.

